Yukaridaki sekilde verilen d dogrusunun denklemi agagi-
dakilerden hangisidir?

A)2x +5y=10=0 B)2x=5y=10=0
C)2x=5y+10=0 D)5x=2y+10=0
E)5x=2y=10=0

X
E Denklemi 3 % =1 olan dogrunun koordinat eksenleriy-

le olusturdugu iiggensel bélgenin alani kag br? dir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 24
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A(5, 2) noktasindan ve orijinden gegen d dogrusunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)y=——x B)5x+2y=0 C)b5x—2y =0
D)2x+5y=0 E)2x—-5y=0

m Denklemi y = (a — 1)x + 2a — 6 olan dogru orijinden gectigi-
ne gore, bu dogrunun egimi kagtir?

A) 2 B) > C)3 D)+ E)4
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)E, 4)A,



